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ESERCIZIO 1.

Si risolva la seguente equazione di ricorrenza senza far uso del teorema principale, valutando un limite asintotico stretto della soluzione e dettagliando il procedimento usato:

f(n)=3/2 f(n/2)+ ((n)

f(1)= ((n)

ESERCIZIO 2.

Srivere una funzione C che converta una matrice di adiacenza in una lista di adiacenza.

ESERCIZIO 3.

Dati k vettori di interi di dimensioni n1, n2, ..., nk, ciascuno ordinato in modo crescente, descrivere a parole un algoritmo per costruire un vettore ordinato di dimensione n = n1+n2+...+nk, contenente tutti gli elementi dati.

Dettagliare la complessità dell’algoritmo presentato.

